

2010Z05366

Vragen van het lid Brinkman (PVV) aan de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over de brief van de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties d.d. 16 maart 2010 met betrekking tot buitenlandse dienstreizen van (plv) korpschefs. (Ingezonden 25 maart 2010)

Vraag 1

Is bij dit onderzoek ook een dienstreis betrokken van de korpsleiding van de regio Amsterdam-Amstelland naar Zuid-Afrika? 1) Zo ja, wat is uw mening over dit bezoek? Zo nee, bent u bereid deze reis alsnog te betrekken bij uw beoordeling en kwalificatie?

Vraag 2

Kunt u aangeven wat de meerwaarde is geweest voor dit bezoek en hoeveel dit werkbezoek de belastingbetaler heeft gekost? Zijn er naast korpsleidingleden nog anderen geweest die met belastinggeld deel hebben genomen aan deze reis naar Zuid-Afrika? Zo ja, wie en hoeveel belastinggeld was hierbij betrokken?

Antwoord 1-2

Het korps Amsterdam-Amstelland heeft door middel van een ambtsbericht kenbaar gemaakt dat de korpschef noch de plaatsvervangende korpschef dienstreizen heeft ondernomen naar Zuid-Afrika in de periode januari 2008 tot maart 2010.

1) Kamerstuk 28 844, nr. 43